

В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту незаконного выделения земельных участков ИрГСХА

По материалам проверки проведённой сотрудниками прокуратуры Иркутской области, ФСБ Иркутской области и Следственного управления установлено, что должностные лица ФГБОУ ВПО «Иркутская государственная сельскохозяйственная академия», заведомо зная, что земельные участки, выделенные ИрГСХА для бессрочного пользования, находятся на праве собственности Российской Федерации, превысили свои должностные полномочия, совершили действия в результате которых, в нарушение установленного п. 4 ст. 20 Земельного кодекса Российской Федерации запрета, произошло выбытие из собственности Российской Федерации земельного участка общей площадью более 6 гектаров, в пользу третьих лиц. Указанные действия повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов государства. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Сегодня в рамках возбужденного уголовного дела следователями СКР совместно с сотрудниками ФСБ проведены обыски и выемки документов в администрации Иркутского района, административном здании ИрГСХА, архиве администрации Иркутского района и в других помещениях. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138635>